

利反对派逼近的黎波里

北约用高科技手段协助其搜寻卡扎菲

据新华社北京8月14日电 综合新华社驻外记者报道:利比亚反对派武装已经攻入位于首都的黎波里以西约50公里的扎维耶市,但卡扎菲仍然控制着首都。反对派军方说,卡扎菲目前还在的黎波里,北约正协助反对派用高科技手段搜寻卡扎菲。

利比亚反对派“全国过渡委员会”扎维耶市委员阿卜杜勒·穆罕默德13日说,反对派武装目前已严密控制扎维耶市中心及周边地区,正在对城市进行清理。扎维耶市内

有利比亚最大的石油炼油厂。

利反对派军方发言人艾哈迈德·巴尼13日在班加西举行的例行新闻发布会上说,卡扎菲目前还在的黎波里,但行踪不定,北约正协助反对派用高科技手段搜寻卡扎菲。

在东部战线,反对派武装目前正在攻打石油重镇布雷加的第二个居民区。卡扎菲军队几次试图夺回被反对派攻占的第一个居民区,但未能成功。

“全国过渡委员会”10日公布过渡时期“宪法宣言”,就卡扎菲时期的政治过渡列出时间表。委员会副主席库卡当天在记者会上表示,“宪法宣言”将在卡扎菲政权下台后立刻施行,并在过渡阶段发挥临时宪法作用。

库卡说,“宪法宣言”规定过渡时期为20个月,其中前8个月由“全国过渡委员会”管理,后12个月由全国代表大会监管。他说,“全国过渡委员会”成员均已作出承诺,将不会参加未来的总统或议会选举。

阿一省长办公楼遇袭

25人死亡,37人受伤

据新华社喀布尔8月14日电 阿富汗内政部14日发表声明说,阿中部帕尔万省省长办公大楼当天中午时分遭到袭击,造成包括6名自杀式袭击者在内的25人死亡,37人受伤。

声明说,6名自杀式袭击者向位于帕尔万省首府查里卡尔的省长办公大楼发动袭击。目击者说,他们听到5声爆炸,武装人员随后与警察交火。

当地媒体援引帕尔万省一家医院负责人的话说,这家医院接收了16具遗体,其中包括两名警察和一名自杀式袭击者。此外,这家医院收治了29名伤者。

当地媒体报道说,这次袭击的目标是帕尔万省省长巴希尔·萨朗基。爆炸时,萨朗基正在开会,但没有受伤。



美国舞台坍塌致多人死伤

8月13日,在美国印第安纳州首府印第安纳波利斯的一处空地,人们围在坍塌的舞台周围。当晚,一股强风袭来,舞台前尘土、杂物飞扬,接着支撑舞台顶棚的脚手架迅速倾斜、坍塌。事故造成4人死亡,10多人受伤,上千人疏散。舞台为举行一场音乐会而临时搭建,事发时正式演出尚未开始。

(新华社/法新)

News 一周国际新闻回眸

8.08 8.13

■ 北约驻阿富汗部队7日证实,6日晚北约一架“奇努克”武装直升机坠毁,机上38人全部死亡,其中包括22名海豹突击队特种兵,塔利班声称对袭击事件负责。

■ 美国当地时间8月5日晚,国际评级机构标准普尔公司宣布将美国AAA级长期主权信用评级下调一级至AA+,评级前景展望为“负面”。这是美国历史上第一次丧失AAA主权信用评级。

■ 利比亚国营电视台当地时间9日播放了一段录像,称之前利反对派宣称死亡的利领导人卡扎菲的儿子哈米斯仍然活着。

■ 泰国国王普密蓬·阿杜德9日晚批准以英拉·西那瓦为总理的新内阁名单,泰国新政府正式成立。

■ 在持续3夜骚乱之后,9日晚英国的暴力活动基本告别首都伦敦,在曼彻斯特、索尔福德、西布罗米奇、伍尔弗汉普顿等地上演。

■ 韩国军方11日上午宣称朝鲜10日曾向存在争议的“北方界线”附近开炮。朝鲜则表示,朝方当天在那一带进行了正常爆炸作业。

■ 美国国防部高级研究项目局11日试飞一架超音速飞行器,但这架无人驾驶飞行器在升空大约半小时后便与地面失去联系。



洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

